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Final Exam

Διάρκεια: 1 ώρα 30 λεπτά. Οιερωτήσεις που χρησιμοποιούν το σύμβολο ♣ μπορείνα έχουν μία ή
πολλές σωστές απαντήσεις.Οι υπόλοιπες έχουν μόνο μία σωστή.Υπάρχειαρνητική

βαθμολόγηση. Επιλέξτε ΜΟΝΟ την/τις σωστές απαντήσεις.
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⇐ Συμπληρώστε τα ψηφία του Α.Μ. ξεκινώντας
από ΑΡΙΣΤΕΡΑ. Συμπληρώστε από κάτω πάλι
το ΄Ονομα - Επώνυμο - ΑΜ σας.
⇒ Τσεκάρετε μόνο τις επιλογές που θεωρείτε σω-

στές έτσι: , χωρίς να σημειώνετε οτιδήποτε ε-
κτός αυτής.

—————————————————————————————————————————–

Ερώτηση: Δίasdasdasdasdακάτω δίκτυο με διευ-
θυνσasdasdasdasdasdsdaasdasd15.10.0 που πρέπειsνα οργανωθεί
σε 4 τμήματα με τους χρήστες, όπως φαίνεται στο
σχήμα.Απαντήστε στα παρακάτω ερωτήματα.

Υπο-Ερωτ.1♣ Τι κλάσης είναιτο δίκτυο και
ποιος ο ελάχιστος αριθμός υποδικτύων που χρει-
άζονται;
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Υπο-Ερωτ.2♣ Ποια η custom subnet mask
και ποιοsad των host διευθύνσεων που
dadsasdadsνα έχειτοasdasdποδίκτυο;
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Υπο-Ερωτ.3♣ ΠοιοasdasdasdasdP διευθύνσεων
που αντιστοιχείστο port 1 του δρομολογητή;Ε-
πιλέξτε τον σωστό συνδυασμό για την 1η και την
τελευταία.
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Υπο-Ερωτ.4♣ Ποιες απο τις παρακάτω διευ-
θύνσεις μπορεί να είναι διευθυνσεις ευρείας εκπο-
μπής των παραπάνω δικτύων.
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Ερώτηση: Στο δίκτυο της ακόλουθης ει-
κόνας, ο υπολογιστής Α στέλνει ένα πακέτο στον
Β.
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